el [lacnopT mn3genns

|
KIA

Seltos 2020-*

CbeMHbIV KBagpaT

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)

MoaxoanT Ha kKomnaekTaunm ¢ 2020 r.B. No HacTosLLEee BpeEMS.

ApTukyn: 06071501

C

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x20- 1 wr.

B) Bont M10x1,25x40 - 4 .
C) bont M12x1,25x40 - 6 WT.
D) Marka M10x1,25 - 2 wr.

E) LLlanba 8 yBennyeHHasn - 2 L.
F) LWai6a 10 yBennyeHHas - 8 wWT.
G) LLanba 12 yBennyeHHas - 6 Wr.
H) LLIan6a 8 rpoBepHasn - 2 wwT.

) LLiain6a 10 rpoBepHas - 5 wr.

J) LWaw6a 12 rpoepHas - 6 WrT.

K) Faiika M8 - 2 w.

L) Fanka M10-1 wr.

M) LLINAWHT NPYXXMHHbIA UTOMbYATHIN - 1 WT.
N) Manew rHyTbI rabBaHW3MPOBAHHbIV - 1 LWT.

P) KpOHLWTENH po3eTkM - 1 Wr.

)
0) CbEMHbI Wwap B cbope - 1 Wr.
Q) 3aknafHan naacTvHa - 2 Wr.

R) 3aknagHas wnuabka M8 npasas - 1 wwT.
S) 3aknagHan wnuabka M8 nesas - 1 wr.

T) KpOHLUTEVH NeBbIV 1 NPaBbIi - 2 LWT.
U) banka TCY - 1 wr.

V) 3arnywka npuéMHOro oTBepCTMA - 1 LUT.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy poxXKoBbIn Ha 19 MM.
2) Kntoy TpeLoTka Ha 19 MMm.
3) Kntoy Ha 17 Mm.

4) Kntoy Ha 13 MM.
5) Kntoy Ha 38 mm.

C D

E

J

<
Ny

\%

I o
Ow
U\

\

TCY
KIA Seltos

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(xr) C(kr)

A(kr)

06071501 8,2

80 1890 600/1300*

1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHaA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHasA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca

TAra4a; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa no AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANs NpuLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MACca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLeNHOTO Wapa 50 MM.; Macca komniekTa 17,8 kr.;

- rabaputHbie pa3mepbl u3genns 1159x319x630 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha HEBCd)aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

Jlata ynakosku Tan

JaTta npoaaxm

CBWAETE/IbCTBO O MPMEMKE -

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




LUAT 1. CHUMKUTe 334HKMIM BaMnep cornacHo
WHCTPYKLMW MO PEMOHTY aBTOMOBMAA.

B OTKPbIBLUMECA TEXHOJIOTUYECKME OTBEPCTMA
BCTaBbTe 3aK/aAHble WNNAbKKU M8 1 NAacTUHbI
13 KOMIJIeKTa nocrasku. Ha ¢poTo nokasaHa
npaBsas 3ak/J1afHaA WNubKa 1 3aKnagHas.

LUAT 2. AHanorMyHbiM 06pa3om ycTaHOBUTE
3aKnaHble WNuabkn M8 1 nnacTUHbI C 1eBOM
CTOPOHbI aBTOMO6MAA. Y6eauTech, 4To
O0TBEPCTMA B 3aKNaJHbIX M1aCTUHAX COOCHbDI
C OTBEPCTMAMM B JIOHXEPOHAX aBTOMOOMAA.

LLUAT 3. YCTaHOBWUTE KPOHLUTENHDI, cosMeCTMBl’/'_,
OTBEPCTMA B KPOHLUTEHAX W B JIOHXEPOHAX, |
M C 33KJ1IaAHbIMU LWNKbKamMu M8.

3aKpenuTe KPOHLUTENHbI C MOMOLLbI0 601TOB 4§
M12 yepes wanbbl v rpoBepsbl. M c nomMoLlbto
raek M8 yepes wanbebl 8. YcTaHOBMTE Bamnep.

LUAT 4. YcTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3ETKN U
3aKpenuTe ero Ha Wnubke C MOMOLLbH ranku
M10 yepe3 wainby 10 yBennyeHHyto 1 Wwanby
10 rpoBepHyto. 3akpenuTe 6anky TCY Ha
60KOBbIX C MomoLblo 60aTOB M12x1,25%40
yepes Wanbbl C NOMOLLbIO raek.

LUAT 5. YcTaHOBUTE CbEMHbIN Wap B cbope u
33KpenuTe ero nasibLeM rHyTbIM CO LUMJIMHTOM.
3adpukcnpyinTe cb€MHbIN Wap 6ontom M10x20
CHM3Y, OH UCMOJb3YeTCs AJIS UCK/THOYEHNS
TEXHO/I0rMYeCKMX NI0GTOB CbEMHOTO LLIAPa U TONIbKO
B HEHArpy>XeHHOM cocToaHuu! Mepea cuenkoi 6onT
[eMOHTVPOBATb!

LLUAT 6. MNepen ycTaHOBKOW ¢apTyKoB
NPOCBEPJINTE B HAX OTBEPCTUSA MOA LWNUAbKN.

YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

[ H [ CepTvdwKaT Co0TBETCTBUS
MPOM3BOANTENb F3PAHTUPYET COOTBETCTBIE M3AEMNA XaPAKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B MaCMOpTe, B TeueHue rapanTuitHoro & I1LRU CRUAM248.00384/20
CPOKa, NPy cob10eHINM TPeBOBAHHIA MO YCTAHOBKE W 3KCAYaTaLN, CKAYATD
[apaHTMA He PACNPOCTPAHACTCA Ha CY4au, KOTa AepeKTbl BOHUK/N N0 BUHE NOTPeBUTENs NN TPETbIX JINL, B pe3y/ibTaTe
HapYLUEHMA NPaBINA TPAHCTIOPTUPOBK, XPaHEHNS, MOHTaXa, 3KCMAYaTaLyK, a Tak Xe BHECEHMA M3MEHEeHMI 1 J0paboTok

B KOHCTPYKLMIO.

MPON3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3 HAHECEHMe Yiiiep6a MMYLLECTBY TPETHUX /L B Pe3y/IbTaTe HEMPaBUILHOTO
XPaHEHNA 1 SKCTYaTaLMn U3AETNA.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




